

今日莱芜

◎鲁晚报 2014.1.9 星期四

新闻热线:6380110 广告热线:6380118 www qlwb com cn

5S压榨 非转基因 福利团购 预定中...
山东鲁花集团商贸有限公司莱芜分公司
地址:莱城区长勺南路老立交桥北首航空商务宾馆斜对面
电话:0634-8883777 手机:18663407888
滴滴鲁花 萃取万家

莱芜市十七届人大四次会议开幕

王良主持开幕式 王磊作政府工作报告

本报1月8日讯(记者 郭延冉)

1月8日上午,莱芜市十七届人大四次会议隆重开幕。大会执行主席王良、朱胜运、黄希俭、魏春香、刘曙光、高发林、李乃俊、孟广占在主席台前排就座。王磊、牛志春在主席台就座。大会应到代表280人,实到265人,符合法定人数。

上午8时30分,王良宣布大会开幕。市长王磊代表市政府向大会作《政府工作报告》。报告分九个部分:2013年政府工作回顾;2014年政府工作的总体要求和主要目标;加快转调步伐,推动产业转型升级;深化改革开放,增创发展新优势;加快济莱协作区建设,实现互促共赢;抓好城乡建设,推进全域城镇化;加强环境保护,发展生态文明;增进民生福祉,建设和谐社会;全面加强政府自身建设。

王磊说,过去的一年里,在中共莱芜市委的正确领导下,市政府团结依靠全市人民,坚持以科学发展观为指导,认真落实“一二三四五”发展思路,着力抓投入稳增长、调结构促转型、优环境惠民生,经济社会发展取得新的成绩。

王磊指出,今年是推动科学发展新跨越的关键一年。政府工作的总体要求是:深入贯彻党的十八大和十八届二中、三中全会精神,认真落实省委省政府和市委的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,把改革创新贯穿于经济社会发展各个领域各个环节,着力推动工作指导重大转变,把加快发展的立足点切实转到以提高质量效益为中心上来,积极推进转调发展、协作发展、创新发展、和谐发展,加快建设实力莱芜、活力莱芜、魅力莱芜、生态莱芜、幸福莱芜,不



莱芜市十七届人大四次会议现场。记者 郭延冉 摄

断开创经济社会发展新局面。围绕促进经济社会更好更快发展,在政府工作中要遵循以下重要原则:一要更加注重改革创新;二要更加注重质量效益;三要更加注重惠民利民;四要更加注重依法行政;五要更加注重生态环境;六要更加注重求真务实。

王磊在报告中对七个方面的重点工作作了具体部署。围绕加快转调步伐、推动产业转型升级,要建立现代产业体系,激发企业发展活力,提高项目建设和招商引资水平,增强自主创新能力。围绕深化改革开放、增创发展新优势,要实施更加积极主动的开放战略,努力推动全市改革开放的创新实践。围

绕加快济莱协作区建设、实现互促共赢,要推动济莱同城发展,健全推进落实机制。围绕抓好城乡建设,推进全域城镇化,要提高城乡建设水平,统筹城乡一体发展。围绕加强环境保护,发展生态文明,要积极推进减排治污,大力加强生态建设。围绕增进民生福祉,建设和谐社会,要做好民生保障工作,全面发展社会事业,加强和创新社会治理。围绕全面加强政府自身建设,要加强施政能力建设,深入推进依法行政,切实转变工作作风,强化反腐倡廉建设,努力建设人民满意的政府。

王磊最后说,莱芜已经站在新的历史起点上,时代赋予重托,实

干成就梦想。让我们在中共莱芜市委的坚强领导下,以坚定的目标凝心聚力,以饱满的干劲砥砺进取,以高昂的斗志克难弘毅,坚韧不拔,团结拼搏,干事创业,为实现莱芜科学发展新跨越、率先全面建成小康社会而努力奋斗!

会议表决通过了市十七届人大四次会议选举办法。会议还书面印发了《莱芜市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划草案的报告》、《莱芜市2013年财政预算执行情况和2014年预算草案的报告》。

出席市政协九届三次会议的全体委员,市直有关部门,中央、省驻莱有关单位负责同志列席会议。

236件政协提案初审立案

本报1月8日讯(记者 程凌润) 截至1月8日上午10时,莱芜市政协九届三次会议共收到提案258件,其中,委员提案242件,党派团体提案16件。市政协提案进行了初审,共立案236件,立案率91%。

据介绍,本次会议提案整体质量较高,体现了广大政协委员较强的政治责任感和较高的参政议政水平,内容涉及经济、政治、文化、社会和生态文明建设等方面。

在立案的提案中,围绕经济建设方面的提案有95件,占立案总数的40%。主要有:加快转方式调结构步伐,全力促进工业转型升级;优化金融生态环境,完善金融服务体系;加快发展服务业,培育新的经济增长点;加快济莱协作区建设,全方位深化对接合作等。

围绕文化和社会事业发展等方面的提案有83件,占立案总数的35%。主要有:发挥文化资源优势,加快文化事业和文化产业的发展;坚持优先发展教育,加强教师队伍建设;强化食品、药品安全监管力度,切实保障人民群众的身心健康;整合医疗卫生资源,完善公共卫生服务体系;加强市区交通管理,切实解决“停车难”、“行车难”问题等。

围绕政治建设和社会保障等方面的提案31件,占立案总数的13%。主要有:改进工作作风,提高行政效能;加大对民生方面的投入,建立完善社会保障机制;稳定和扩大就业,缓解企业“用工难”问题等。

围绕生态文明建设的提案27件,占立案总数的12%。主要有:加强节能减排和环保工作,大力发展战略性新兴产业;强化资源节约和管理,提高生态文明建设水平等。

王良出席人大、政协分组讨论活动

本报1月8日讯(记者 程凌润)

郭延冉) 8日上午,莱芜市第十七届人民代表大会第四次会议在会展中心隆重举行,莱芜市市长王磊作政府工作报告。会后,莱芜市人大代表和政协委员分别审议、讨论市政府工作报告、国民经济和社会计划报告以及财政预算报告。莱芜市委书记王良分别出席了人大莱城代表团和政协经济界分组

讨论会议。

8日上午,王良出席人大莱城代表团的分组审议;8日下午,王良又出席了政协经济界分组讨论活动。

在政协工、青、妇界别的讨论中,政协委员秦莉对政府报告中提出了编制全市旅游发展规划,培育“雪湖人家”等旅游品牌等内容很赞赏。“如果在雪野旅游区建设一些全国连锁的酒店,可以促

进家庭旅游、亲子旅游和民俗旅游。”秦莉从事旅游行业,对政府报告中提出的有关旅游的内容很关注,她还提出了打造莱芜名牌,应该扶持“莱芜布鞋”、“广寒宫酒”等莱芜老品牌,让莱芜的老品牌真正焕发生机。政协委员李海林非常关注小企业扶持的政策,他说,要真正盘活小企业应该规范金融环境,他期待有关政策出台相应的细则。

当日下午,莱芜市政协继续分组讨论市政府工作报告及其他报告,并讨论了增补市政协委员选举办法草案,候选人名单草案,总监票人、监票人名单草案,以及市政协九届三次会议决议草案及提案审查情况草案。

又讯:8日,莱芜市市长王磊分别出席了人大钢城代表团和政协工商界分组讨论活动。

本报编辑:于晓敏 实习美编:珊瑚

小肥羊 火锅餐厅
LITTLE SHEEP HOT POT

马上赠酒

雪花勇闯天涯 喝二赠一

消费 498元套餐 赠送 河套老窖两瓶 (价值144元)

消费 698元套餐 赠送 草原王两瓶 (价值256元)

小肥羊专供酒

订餐电话: 0634-8661777 地址: 花园北路红星建材北邻